10 класс                                Тематический контроль №3.                            Вариант II
География населения мира.
                                                                                                                       а      б      в     г

	  
	
	
	


1.  Для какой части света характерна наименьшая численность населения:  

      а) Европа;

б) Азия;

в) Америка;

г) Африка.

      2. Какое из перечисленных государств является однонациональным:       

                                                                                                                       а      б      в     г

	  
	
	
	


      а) Мексика;

б) Индия;

в) Индонезия;

г) Южная Корея.

      3. Для какой страны характерен демографический кризис:                       

                                                                                                                 а      б      в     г

	  
	
	
	


      а) Мексика;

б) Аргентина;

в) Нигерия;

г) Россия.

      4. Население какой страны относится к славянской группе:  

                                                                                                                 а      б     в      г

	  
	
	
	


      а) Венгрии;

б) Чехии;

в) Австрии;

г) Бельгии.

      5. Укажите страну с высокими темпами урбанизации:                                                                          
                                                                                                                        а      б      в     г

	  
	
	
	


      а) Испания;

б) Индия;

в) США;

г) Австралия.

      6. Укажите регионы, где господствующей религией является буддизм:                 

                                                                                                                 а      б      в      г

	  
	
	
	


      а) Африка и Америка;

б) Юго-Восточная и Центральная Азия;

в) Европа и Австралия;

г) Азия и Африка

.

      7. Дайте определения понятия.

       Депопуляция  – это _____________________________________________________  

8.  Приведите примеры стран, относящихся к первому типу воспроизводства. Назовите их  столицы.        

     9. Установите соответствие между уровнем урбанизации и страной, для которой он характерен:                        

                                                                                                                             а      б     в      г      

	  
	
	
	


     а) Индия                                  1) 96%                           

    б) Нигер                                   2) 30%
    в) Кувейт                                 3) 22%
     г) Китай                                  4) 40%.

     10. Установите соответствие между государством и его характеристикой:
                                                                                                                              а      б     в      г      

	  
	
	
	


1 Бельгия                      а) крупнейшее по численности населения государство;

2 Россия                       б) самое слабоурбанизированное государство;

3 Эфиопия                    в) центр притяжения трудовых ресурсов;

4 Китай                         г) двунациональное государство.

11. Расположите материки в порядке увеличения численности их населения.
                                                                                                                              а      б     в      г      

	  
	
	
	


     а) Африка;                                                              

    б) Южная Америка;  

     в) Австралия;                                

     г) Северная Америка.             

12. Охарактеризуйте демографическую политику государств второго типа воспроизводства населения. Приведите примеры мер, направленных на стабилизацию демографического взрыва.
